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10.

11.

(0.4 Uhunjnp) Qntik) a-t, kpk x% — %x +a = (x —k)?-ht &hown t x~h pnnp hpwlwb wpdpkph
nhupnud:

1) 2 2) = 3) - 4

(0.4 thwinp) Fwnlily @ wpunwhwjnnipjutt wpdtpp, Ept hwyunth E np 4x +2y =7:

1) 243 2) 1 3) 81 4) 729

(04 uhufnp) Qb (2 — 3\/7)2 + /288 wipnuwhwinmpjutt wpdbpp:

1) 22 ++/288 2) 16 + /288 3) 22 4) 16

(0,4 Jhunp) thhlg + 2 + 3a wpnwhwjnnipjub wpdbpp:

1) 5a+ 4 2) 2a 3) -2 4 —a

(04 Jhuynp) Fntik] wpunwhwynnipjut wpdbpp. @:

1) 0 2) 2 3) -2 4) 2x

(04 wpunjnp) a—h U b—h h’ts wpdbplbph nhypnid vV—ab wpnwhwyinmpmniih hdwuwn niih:
1)a>0 b>0 2)a=0,b<0
3)a=0,b<0 juwd a<0,b=0 4)a<0,b=0

(04 vhunp) Gplynt pYtpp hwpwpbkpnud b hisybu 4:5-h: Ujp nphwypnid ipughg dkyp djniuhg thnpp k
1) 20%—ny 2) 1,25 %ny 3) 80 %-—ny 4) 25 %-ny

(04 thuynp) Gk a + b-u, Epk hwjnth k np (a;0) b (0;5) Ynnpphtwntbpny Yhnbkpp yquunjuinwd
Eu y = 4x + 28 dniuljghugh qpudhlpt:

1) 28 2)21 3) 35 4) 32

(04 Jvhuynp) Gpl ninnighl pwpwuljub wulmibwgstpp hwjwuwp Eu a-h b b-h, wyu wjh
puwnwuljjut wwpwghédp, nph ququpttpp mpjws pwnwuljut Ynnubkph dhotwmljnkpt tu

hwjwuwp E

1) 2a + 2b PN 3)a+b g =2

04 vhwinp) Spywd tu ABCD gniquhbnwgsdh A(1;0), B(2;3), €(3;2) ququputpp: @ik D ququph
Ynnpphuwwnubpp:

1) (2;0) 2) (1, -1) 3) (2;-1) 4) (2,-2)

(15 dpuynp) Uuinquithpbiph thnpuwupbtu mbnunpl] wyuyhuh dhwinudubp, np unnwgdh ghown

. . x++—2p3 2 5 1
wyjuuwnnipinta, ————— = — - -
{Juruwpnipy 4ab3 T



12. (1 wpwynp) Loidk) hwjuuwpnudubph hwdwlupgp. 4,

13. (15 pugnp) Tmidky 7vVx — 3 — V4x — 12 = 10 hwJwuwpnudp:

14. (15 vhugnp) Funlil) —8|3x — 1] + 16 < 0 wthwwuwpliwt wdktudbs wdpnne wpdwwnp:

15. (1,5 upunjnp) @tk (g + 2)x, 71 + (xp + 2)x;~F wprwhwyinnipjul wpdbpp, npnkn x;—p b x,—n
2x% — 5x + 1 = 0 huJuwuwpdwl wplwnbbkph b



x2+2x+1 x—1

1 x+1) : xjfl wpunwhwjnnipmniup:

16. @ vhwynp) ’Hmpqhghh[(

17. 25 uhuwgnp) Spud £ x% — 12x 4+ ¢ = 0 hunjwuwpmup:
17.1 Quul) c-u-t, tpk hwjuwuwpdwt wpdwwnbph nwwppbpnipniup 2 k:

17.29wuqul) unp pwpwliniuwhtt hwwuwpnid, nph wpdwntbpp hwuwuwp B npgus
hwjwuwpdwi wpdwnibph Epwwywnhyht, tpk ¢ = 3-h:

17.3¢c-h n'p wpdtplbph phypnid hujwuwplwi dwh dwup JUbpmsyh wpnwngphsibph:

18.32 ud 1 17 wd GpYupnipjudp hhupipny ABCD niqquuljnit ukquih Jké wilnibwghdp Yhund k
ubnuuh unip wlniip:
18.1. (0.6 vhwynp) Fnlik] ubnuih UES upnitph Lplupnipmniup:



18.2. 0.8 thwynp) Y] ubnuih pwpdpnipjut Epupnipmniip:

18.3. (0.4 uhwynp) Ytk ubinuth dwljbpbup:

18.4. (0.2 vhwynp) Ytk ubnuih unip whljub vhtniup:

18.5. (05 thwynp) Q) A0, BO, CO b DO hwwnjuwsubph dhotwljtnbpnid ququpibtp niikgnn
pwnwiljjul dwikpbup, npnbtn 0-t ubknuuh wulmibwgdtph hwndwt Yhnt b

19. @ vpugnp) Swipplp hqnpnipjut Eplnt wpulunpubp hwdwntn quonp Yupnn o Jupl] 9 d-nud:
Bpt dhuyh wpwehl wpwljnnp wpuwnbp 1,2 dud, huly wyinithbnb dhwyt bplypopnp’ 2 dud,
wuw YJupybp quonp dhuyh 20%-—p: Lwbh” dud juywhwioyh wpwlunnpibphg jmpupubsniphi
wdpnne nuownp Jupknt hwdwnp:



